



6 мая Клявлинский социальный приют для детей и подростков «Надежда» присоединился к ежегодной крупномасштабной международной акции «Читаем детям о войне». Её цель – воспитание гражданственности и патриотизма у детей и подростков на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В данном мероприятии приняли участие учащиеся 3-8 классов. Воспитатель Гурьянова В.Л. прочитала детям рассказы Л. Кассиля, А. Митяева, В. Катаева, С. Алексеева и отрывок из повести Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке». Ребята услышали истории о героизме и мужестве защитников Родины, о боевых и трудовых подвигах, о знаменитых сражениях и великой Победе.

Все дальше вглубь истории уходят события Великой Отечественной войны. Но никогда не изгладятся они из памяти тех, кто полной мерой испытал и горечь отступления, и радость наших великих побед. Именно книги не дадут забыть нам о том, кто и какой ценой выиграл самую страшную войну XX века.

Читайте детям о войне,
Великий подвиг не скрывая!
Они, причастные весне,
Слезами встретят Праздник Мая!

